

平顶山日报社主办
国内统一刊号 CN41-0087
2014.10 17
星期五
农历甲午年九月二十四
第6760期 今日32版

平顶山晚报


白天到夜里多云间晴天
偏南风2-3级
最高温度24℃
最低温度14℃

☎ 4940000 🐱 800019008

第五届华合论坛昨天开幕

客商云集鹰城觅商机



昨日,参会的境内外客商和代表在市会议中心前合影留念。当天,第五届华侨华人中原经济合作论坛在新城区市会议中心开幕。

本报记者 李英平 摄

□记者 王民峰

本报讯 昨天上午,第五届华侨华人中原经济合作论坛(简称华合论坛)开幕式在市会议中心举行,来自39个国家和地区的1000多名客商和代表云集鹰城寻找商机,进行项目洽谈、对接,共商经济合作发展事宜。

第五届“华合论坛”由国务院侨务办公室和河南省人民政府共同主办,省人民政府外事侨务办公室、省商务厅、平顶山市人民政府联合承办,旨在推进河南开放型经济发展,加快河南“三大国家战略”(中原经济区建设、郑州航空港经济综合实验区建设、河南粮食核心区

建设)的实施,搭建海外华侨华人和工商界人士与河南投资合作交流平台,共享发展机遇,实现互利共赢。

开幕式结束后,本届华合论坛举行了“中原论坛”主题活动。论坛上,围绕“中原城市群建设与资源型城市可持续发展”这一主题,中国国际经济交流中心常务副理事长郑新立作了题为《抓住改革开放新机遇,加快中原经济区发展》的演讲,国务院发展研究中心原副主任卢中原作了题为《以改革促转型》的演讲,法国欧瑞泽基金董事总经理兼大中华区总裁陈永岚作了题为《以国际化为助力,推动区域经济发展》的演讲,香港文汇报董事总经理欧阳

晓晴作了题为《坚守华夏文化,促进人心回归》的演讲,省社会科学院院长喻新安作了题为《关于加快中原城市群发展的几个问题》的演讲,市长张国伟作了题为《加强互利合作,促进经济转型、着力建设资源型城市可持续发展示范区》的演讲。6位演讲嘉宾的演讲对中原城市群建设和资源型城市可持续发展进行了积极的理论探索,赢得现场观众阵阵热烈的掌声。

昨日下午,河南省情及产业合作专题推介会在市行政综合服务楼举行,鹤壁市、三门峡市举办了专场推介会。

第五届“华合论坛”共发布招商项目2408个,涉及食品加工、高新技术等多个领域。通

过充分对接洽谈,昨天下午的签约仪式上共有110个项目签约,总投资703.8亿元。其中,我市签约项目56个,投资总额418.8亿元。

2008年以来,在国务院侨务办公室支持下,华合论坛已在我市成功举办四届,取得了丰硕成果,为海外华侨华人来中原创业发展提供了良好平台,成为推动中原地区经济持续快速健康发展的大型侨务引资引智平台。

我市位于河南省中部,是具有突出产业优势的 resource 型城市、山水园林城市,也是具有丰厚历史文化底蕴的中国曲艺城、中国书法城、中国观音文化之乡,还是中国优秀旅游城市、国家园林城市、国家森林城市,是广大客商投资兴业的沃土。

4年“3Q大战”落幕 [A9]

最高法判决 QQ不垄断

云南晋宁冲突再现征地之殇 [A11]

“中国最年轻院士”腐败轨迹 [A15]

贵府楼苹果专卖店

4.7英寸 5.5英寸

iPhone 6
岂止于大

**全城首销
现货热卖**

抢购热线: 0375-2113333

10月17日-19日 买车我就等

2014汽车/汽车用品 来飞宇车展了

飞宇国际汽车博览会
FEIYU INTERNATIONAL AUTO EXPO

今日开展

购车就等 第21届报社购车节 11月6日-9日 市体育村

鹰城年度收官巨作 轻松圆您购车梦想

豪车·低价·盛宴

更多活动优惠: 18239713350



关注平顶山微报
手机看平顶山新闻

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdswb.com>

订平顶山手机报
移动: 发601到10658300
联通: 发702到10655885(3元/月)

本版编辑 程光荣 E-mail: cgr@pdswb.com 校对 祝东阳